

一支工业温度计卖到25万元

伦特机电三十余载专注成行业小巨人

雁荡山马拉松 下月开赛

本报讯 (通讯员 叶金涛) 昨日,2016雁荡山·爱情国际马拉松比赛组委会召开新闻发布会。该项赛事的报名工作当日正式启动。

2016雁荡山·爱情国际马拉松比赛由温州市旅游局、温州市体育局、乐清市政府、雁荡山管委会、韩国马拉松联盟主办,将于11月26日9时鸣枪开跑。赛事分为男女半程、10公里和5公里,全程路线不折返,从灵岩景区出发,途经大龙湫、东岭、雁湖、雁楠公路,抵达终点芙蓉池。凡是参加本次赛事的选手都可直接报名参加2017年4月首尔爱情国际马拉松。本次赛事除了传统的半程男子单人奖、半程女子单人奖,还设置了半程情侣奖,第一名选手将获得雁荡山荣誉山民奖,终身免费畅游雁荡山(管委会旗下景区)。所有参赛者当日免费游玩雁荡山景区(管委会旗下景区)。

来吧,11月26日和最爱的人牵手雁荡山,共赴一场浪漫的赛事!更多赛事信息请关注“爱情约跑”公众号,了解竞赛规程和报名须知。

重走长征路 共筑中国梦

乐清启动系列活动

本报讯 (记者 孔丽琴) 为纪念红军长征胜利80周年,昨天下午,由市文明办、教育局、团市委、关工委联合举办的“重走长征路 共筑中国梦”系列活动在乐清市育英寄宿学校小学分校启动。

红军不怕远征难,万水千山只等闲。在昨天活动中,育英学校常务副校长牟英海发言说,80年过去了,红军在长征中表现出的坚毅、勇敢、乐观的精神始终激励着我们,让我们将长征的故事、长征的精神铭记在心,为实现伟大的中国梦前进。

传承长征精神,共筑中国梦,青少年是主力军。当天的活动中,育英学校的少年队员在心愿墙上贴上了自己的心愿。学生黄滢璇在心愿墙上写道,80年前的红军叔叔历经艰辛完成了长征路,我们要继续传承长征精神,把这种精神放在学习上。学生林钰涵则祝愿神舟英雄发扬长征精神,安全回到祖国。

活动现场,相关部门负责人还带领少先队员重温入党誓词。接下来,相关部门还将组织各中小学校开展“寻访乐清红色足迹”、“网上纪念”等活动,引导学生感悟热爱祖国、忠于人民、无私奉献、敢于牺牲的烈士精神,继承烈士遗志,筑牢精神支柱。



技术人员在检测温度计性能。记者 刘言勇 摄

中国石油、中石化、中国神华等很多大型国企都依赖进口,但进口工业温度计交货期很长,价格也很高。如果停工等待,会给这些大企业造成极大损失。伦特机电研发出高中端的工业用温度计,打破进口垄断,实现国产化,不仅报价只有进口的十分之一,甚至二十分之一,而且交货期短,比进口产品更具竞争优势。

成功研发核电温度计

乐清的很多工业企业利润微薄,以产量取胜,但伦特机电的工业温度计订单量则很小,我们接过最小的订单只有一支,几支和几十支的订单很常见,目前为止,最大的一个订单数量也只有

4000多支,甚至很多规格型号都不一样。吴方亮坦言,不能批量生产,虽然会在生产环节增加难度,更耗费人工,但是走差异化竞争的道路,使公司避免恶性竞争,利润率也相对较高。

例如,一次宝钢公司需要一支特制的工业温度计,技术要求很高,平时都是依靠日本进口的产品,但是进口等待的时间他们耗不起。后来宝钢找到了我们,我们根据他们的需求,帮助他们安装了符合规格的工业温度计,也解决了停工问题。那支温度计,我们卖出了25万元的价格。但对于宝钢公司而言,他们觉得物有所值,因为长时间停工,损失远不止这个数字。

从2014年9月开始,吴方亮又带

领公司技术人员研发核电温度计,现在已研发成功的这种快响应热电阻温度计组件,只需3秒多钟就可测出跃升温度,但是这背后是公司投入了五六百万元的研发经费和无数次的试验与技术攻关。例如模拟辐射事故实验,一个实验要花费几十天,辐射剂量要按60年来计算,正是通过这种严苛的实验,他们才成功研制出质量过硬的核电温度计,打破国外垄断,还成功打开国际市场。

在竞争中,吴方亮没有在价格、规模、品种上争胜负,他更重视技术、品质、服务。他认为产品就是生命线,要靠产品说话,把产品做到极致,更贴近市场,这才是公司与国外巨头竞争的法宝。

记者 林一笑

近日,喜讯传来,浙江伦特机电有限公司又一批核电温度计中标。随着核电温度计顺利打开市场,该公司在核级温度传感器研发方面的地位和影响力得到进一步提升。

在虹桥镇,这家小而美的公司保持着极强的竞争力,创造出令人始料不及的小奇迹。虽然生产比较冷门的各类工业温度计,但由于坚持科技创新和走差异化竞争的道路,该公司生产的工业温度计替代进口,填补国内空白,最贵的一支温度计甚至卖出了25万元的高价,还成功研制出科技含量与技术难度最高的核电温度计。

走差异化竞争道路

浙江伦特机电有限公司创始于1983年,从最初生产工业温度计传感元件起步,通过科技创新与研发投入,逐渐积蓄实力涉足中高端产品并成套集成,代替进口。经过三十多年的坚守,目前该公司已成功自主研发核电站用温度计。公司生产的核电温度计产品不仅在连云港和秦山等国内知名核电站应用,还走出国门,出口到巴基斯坦核电站。

当时虹桥的大多数中小企业选择从事电子行业,但我父亲吴加伦却选择了做温度计。他认为虽然工业温度计市场需求较小,但是差异化竞争的优势是竞争对手少,没有恶性竞争和压价,只要产品质量过硬,利润比电子产品可观。浙江伦特机电有限公司的总经理吴方亮介绍,公司只做温度计,产品虽然单一,但也意味着更专业、更精确、更细致。伦特机电选择了一条与众不同的道路,这条路走得虽慢,却能彰显实力。

吴方亮的经营理念是:不求公司做到多大,但求产品和服务做到最好,持之以恒,并做到无人可以超越。他拒绝多元的诱惑,专心致志只做温度计,全力以赴,成为所在行业的小巨人。

目前伦特机电生产的工业温度计占了全国细分市场10%的市场份额。当前国内的工业温度计的需求大户如

「乐清观察」

何小娟

10月17日全国扶贫日,也是国际消除贫困日。消除贫困,就业扶贫,乐清一直在努力。据记者调查,湖雾、智仁、淡溪等乡镇从事来料加工的山区妇女,全年收入达2万多元,低一点的也有1万多元。(10月17日《乐清日报》)

这些来料加工项目,是乐清市农办着力扶持的扶贫项目。乐清市农办促进市场主体参与扶贫开发,着力优化政府、市场和社会分工协作的大扶贫开发格局,对发展带头好、带动能力强的主体予以重点扶持。目前,乐清共

江德斌

10月18日下午,王宝强起诉马蓉离婚及马蓉起诉王宝强名誉侵权两个案件将在朝阳法院开庭审理。王宝强在律师张起淮的陪同下亲自出庭,而马蓉则向法院申请了本人不到庭参与庭审,以及不公开审理此案。虽然王宝强庭审是下午一点半

城东街道后所村安置留用地 展景湾花园 抽签通知

经后所村双委及后所村H-a3地块代建领导小组决定,展景湾花园分房抽签定于2016年11月5日上午8时在城东街道办事处会议大厅举行。早上8时30分开始抽签,迟到责任自负。具体通知如下:

- 一、抽签条件:每个指标(每套房屋)指标数必须满足194.45m²,否则无权参加本次分房抽签。指标数不足194.45m²的零星指标可以提前合并抽签,合并后指定一人参加抽签。
- 二、每套房屋工程款、土地出让金等必须交足105万元及相关利息,未交足的无权参加本次分房抽签,交款截止日期为2016年10月31日。
- 三、符合上述抽签条件指标户于2016年10月25日至10月31日到

展景湾工地办公室报名登记、签署抽签须知确认书并领取抽签资格证,来报名登记要本人到场,带身份证原件及复印件,若委托他人代抽的,需办理委托书。

四、2016年11月5日抽签票数以报名登记截止人数(套)为准,未来登记指标户不予抽签,其房屋留在底层,从2号楼202(西边套)开始往1号楼201(东边套)留,根据留的套数往上以此类推。

五、具体情况详见《展景湾花园分房抽签须知》。

乐清市后所村安置留用地 H-a3地块代建领导小组

2016年10月19日

精准扶贫 应增加就业机会

乐清山老区整体虽然已经脱贫,但个体的贫困尚未彻底消灭。在这样的背景下,加大对山老区企业的扶持,解决当地人口的就业,显得很有必要。现在的农村中老年妇女,尚是两代愿意做小工的勤劳女人,她们做着来料加工,在让自己多一点收入的同时,也为山老区企业创造了经济效益:她们的存在,表明山老区企业尚有人口红利可收获。

可见,来料加工,在现阶段的山清山老区,是一种双赢选择。就业帮扶,体现了精准扶贫的精髓。政府对扶贫龙头企业发展予以较多关注与帮助,就是对低收入农户的关照。增加低收入

入农户的就业机会,既是对弱势群体的关怀,也是对社会稳定的贡献。不过,乐清日报记者在采访中发现,还是有不少妇女认为来料加工有“吃不饱”之虞,僧多粥少,不少时间还是无工可做。像节日灯、吊床等产业,季节性特点比较明显;企业生产模式还是相对粗放,不必每一道工序都在标准厂房的流水线上完成,生产条件因此相对自由一些。一旦这些劳动密集型企业转型,实现了机器换人,农村的富余劳动力,还得重新寻找出路。

就业扶贫,路还是很长很长。(作者为乐清网友)

王宝强离婚案需要全民狂欢吗? 星的家事,还有出轨、离婚、转移财产、争抢孩子抚养权等诸多猛料,对于吃瓜群众而言,满足看热闹的各种因素,围观在所难免。而且,这次开审不仅引来众多媒体报道,还有很多直播平台和主播也来凑热闹,展开一场轰轰烈烈的直播大战,观看直播的人数也多在数十万、数百万人次,可见直播时代的舆论传播威力之大。

由于王宝强离婚案之前的爆点太多,牵涉到很多方面,又是明星隐私,激起了公众的窥私欲,大家都在密切关注整个事件的动态和走向,发表各自的看法,掀起了一场关于离婚的大讨论。不过,目前王宝强离婚案事件所曝出的传言太多,其中很多是不靠谱的谣言,但这些似是而非的谣言,不仅扭曲了真相,误导围观群众,亦伤害到了当事人,特别是最无辜的孩子。

就在王宝强离婚案开审前夕,网络上又曝出一组所谓的“马蓉出轨微信记录”,内容不堪入目,却又真假难辨,在这个敏感时刻出现,也令人感到诧异,似乎有想左右舆论和公众态度的嫌疑。其实,既然王宝强离婚案已进入司法诉讼环节,不管传言有多么耸人听闻,吃瓜群众有多么激动,都不会对裁决造成影响,法律只认证据。因此,围观者还是要保持冷静理性的态度,看看热闹也就罢了,千万别人戏太深,把自己当做当事人,那可就太傻了。

如果真是普通民众看热闹也就罢了,可现在媒体和直播网站、主持人,都很热衷参与进来,将其视为一次炒作点击率的机会,甚至不惜代价搞出各种花样,以吸引网友眼球,就有些过度了。毕竟是明星的私生活,虽然属于娱乐花边新闻,但涉及到其家人和孩子,还是需要注意分寸,不能过度曝光,不能超过法律界限,以免误伤他人。同时,也不宜借机炒作自己,将这件事当做出名的机会,肆意曝光揭丑,甚至夸大其词传播流言,以扩大直播平台、主持人的影响力。

在此次直播繁荣喧嚣的背后,也暴露出一些隐忧,比如扎堆凑热闹、过度关注明星隐私、热衷炒作噱头等,均提醒直播需要规范化、理性化,不要过度消费舆论,要守住直播边界。

(作者为时评人)

雾霾面前没有人能够独善其身

苑广阔

周末雾霾天再次让人们的眼光瞄准各种抗霾物品,其中体积小、可随身佩戴的随身空气净化器热卖。商家称,它可驱散佩戴者周边一米内的污染物颗粒,将人包裹在洁净空气里。该产品在电商平台销售火爆,还有家长为孩子团购。不过相关专家表示,该机器功效有限,处于室外时它或许还不如防护口罩给力。(10月18日《北京晨报》)

又到了全国部分地区雾霾肆虐,让公众谈霾色变的季节,如果真的能有一款携带方便,可随时随地发挥作用的抗霾神器,自然是再好不过了。所以当一些网络商家推出体积只有半个手机大小,可以穿戴在身上的负离子空气净化器的时,几乎不用商家多做宣传,一些消费者就自己把其视为“抗霾神器”、健康救星而纷纷掏钱购买。

按照商家的宣传,这些抗霾神器可以在工作范围内100%去除粉尘和花粉,还能去除99%的病毒和98%的PM2.5,能驱散佩戴者头部周围一米范围的污染物。换句话说,只要佩戴上这款便携式空气净化器,就等于有了一个可以移动的空气洁净的小宇宙,让佩戴者永远处在新鲜空气的包围当中,自然免除了雾霾的侵袭。

如果这款产品真有这么强大的功能,那么在我看来将是一个划时代的产品,具有非凡的意义。可是很快,一些网友就根据生活常识提出了自己的疑问:空气是流动的,人也是不断运动的,这款设备处理有害颗粒的速度难道会比空气流动的速度还快?这样的质疑,确实很有力度。我们不妨做进一步的假设,一位跑步爱好者每天晨跑的时候,在快速移动的过程中,这款抗霾神器也能保证让他呼吸到洁净空气吗?

对于这些问题,专家很快给出了完全否定的答案。按照专家的说法,这类空气净化器主要使用负离子技术,让机器周边的颗粒物携带静电后互相吸引,小颗粒相互粘附后变成大颗粒,然后下沉。该技术确实可以降低空气中的PM2.5含量,但颗粒物并没有消失,而是附着在地板、家具、衣物上。那么人们随身穿戴净化器,这些颗粒物就会落在人的皮肤、衣服上,如不及时处理,随着人体运动、空气流动,颗粒还是会被吸入呼吸道。最后得出的结论是:户外佩戴这样的抗霾神器,效果可能还不如口罩。

幻想破灭了,但也并非是一点收获都没有。在我看来,这款被商家吹捧的抗霾神器,就像一个隐藏在雾霾围城、十面埋伏之下,没有人能够真正做到独善其身。技术、设备可以利用,但却无法依赖,正确的做法,是在政府主导之下,通过全社会的参与,依靠产业转型升级、节能减排、绿色出行等等,来缓解和降低雾霾对人体健康和生命安全的危害。

(作者为媒体人)

汽修厂转让

坐落在乐清乐成二类汽车修理厂转让,有意者请联系

13868776966。

(作者为时评人)